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Agenda D66 Zwolle fractievergadering  |  03-10-2018

Tijd:			20:00
Locatie:		Fractiekamer D66 Zwolle

Aanwezig: 	Sonja, David, Alex, Marco, Ilse
Afwezig/Later:	Dagmar, Sander, Claudia, Jan
 
1. Opening 
2. Vaststellen agenda 
3. Vaststellen notulen
4. Terugblik raadsvergadering 1-10-2018
· Ingekomen stukken
· Zonnepark De Weekhorst
· Zonnepark Bomhofsplas en vormvrij m.e.r.-beoordelingsbesluit
· Zonnepark Sekdoornplas en vormvrij m.e.r.-beoordelingsbesluit
· Vaststellen bestemmingsplan Kamperpoort
· Aanwijzen maatschappelijk vastgoed: Blij dat er over statenzaal gedebatteerd kon worden. Sonja vond het een frustrerende avond. Coalitie houdt elkaar stevig vast. Sonja heeft gesproken met Anton over het fonds voor experimentele kunst. Dit wordt de nek omgedraaid. Claudia geeft aan dat je erfenis soms heel klein is.
· Statutenwijziging Zorgspectrum Het Zand
· Moties vreemd
5. Voorbereiding raadsvergadering 8-10-2018
- Strategische Agenda gebiedsontwikkeling Spoorzone/Hanzeland
Sander geeft aan het qua verwoording bijna een pocketroman te vinden. David geeft aan dat er veel ambities zijn, en dat zijn grootste zorg is dat er mogelijk een recessie komt over een aantal jaar en hoe we daarmee omgaan. Het Engelenpad vindt hij leuk, behalve als het er uit ziet als de route naar het centrum. Sonja en Claudia geven aan dat dit wel aanslaat en ze veel mensen foto’s zien maken van de route. David geeft aan dat woningbouwverenigingen juist heel goed anticyclisch kunnen investeren. Claudia geeft aan dat partners pas gaan betalen als je zelf geld hebt gereserveerd. Sonja geeft aan een kunstwerk te missen op het plein, en leest nu iets over een spiegelvijver. David vraagt hier naar. Claudia geeft aan dat Remko de Paus voor het eerst voorzit. Claudia geeft aan dat Mark steeds hamerde op de integraliteit van het plan, en de identiteit van het gebied. Sonja tipt David om oude artikelen te lezen.  David stemt dit thema verder af met Jan. 
6. Voorbereiden Social media
· Claudia en Ilse gaan naar H2O. 
· Zwolse delegatie congres en amendement
7. Actualiteiten
8. Update van het bestuur
· Appgroepjes
Creatieve industrie naar 8
Erfgoed Cultuur Historie bij cultuur
Wijken
· Studentenhuis van het jaar - Bas
9. Aankomende evenementen
· 6-10 Congres 
· 9-10 Bijpraat sessie Sociaal Domein Jeugdhulp: Geannuleerd
Claudia vond dit een raar bericht. Sonja oppert om een infonota aan te vragen. David vraagt een update aan Arthur. 
· 10-10 Najaarsforum natuurmonumenten: 
· 10-10 Thorbeckelezing -> GEEN FRACTIE
· 11-10 Green Up Zwolle
· 12-10 Opening café theater festival Zwolle – Sonja gaat, Ilse misschien
10. W.v.t.t.k. 
· Sonja geeft aan dat Rose graag wil spreken, en dat we dit waarschijnlijk gaan doen op 1-11-2018. We nodigen ook andere fracties uit. Sonja moet dit nog afstemmen hoe Rose dit ziet. 
· Sonja geeft aan dat Yousef kwam met de leegstandsverordening voor het gebied bij het Broerenkwartier. Ilse gaf aan dat ondernemers hier wel hard aan werken achter de schermen. Claudia geeft aan dat het niet om die ondernemers gaat, maar voornamelijk om de grote investeringsmaatschappijen. Claudia geeft aan het niet heel liberaal te vinden, maar we ons wel kunnen oriënteren wat D66 in het land doet. 
· Sander vond de SOOZ bijeenkomst leuk. Hij hoorde dat vergunningen aanvragen heel lastig was. Dit was wel een concreet punt waar we wellicht wat meekunnen. Claudia gaf aan dat er ook wel positief gesproken is over containerwoningen. 
· Claudia heeft Jan van dr Heede geappt over meerijden
· David heeft afgelopen maandag met Sander en Patty gezeten over de Pietendiscussie. NTR heeft roetveegpieten. Sander houdt de lokale pieten in de gaten.
· Marco is bij maatschappelijke organisaties geweest met Alex. Geen bijzonderheden.
· Marco is bij zwarte waterzone geweest. Er waren veel ambtenaren die meetekenden. Goed om in de gaten te houden dat wat opgebracht is ook terugkomt in visiedocument.
· Dagmar is bezig met werkbezoek
· [bookmark: _GoBack]Dagmar geeft aan dat de volgende fractievergadering over drie weken is en vraagt iedereen haar stukjes en foto’s te sturen voor social media als ze iets tegen komen. 
11. Sluiting – Dagmar sluit de vergadering om 21:48
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